

Цены на газетную бумагу в разных странах в 1913 г. и в 1924 году.

Согласно приведенным в Бюллетене Международного Статистического Бюро в Гамбурге (данном *) изменение цен на газетную бумагу в различных странах в 1924 г. (август—сентябрь) в сравнении с 1913 годом характеризуется нижеследующей таблицей.

Для сравнимости, цены в местных валютах переведены нами в золотые рубли (для 1913 г. по золотому паритету, для 1924 г. по котировке на лондонской бирже в сентябре 1924 г.); кроме того вычислены проценты вздорожания в сравнении с 1913 г. для всех стран, также и русские цены.

Название страны.	Цена в местной валюте за 100 кр.		Цена в золотых рублях за 100 кр.		Вздорожания.
	1913 г.	1924 г.	1913 г.	1924 г.	
Германия—марок	20	30	9,26	13,90	150
Франция—франков	29	152	10,57	157,00	141
Финляндия—фин. марок	34	280	12,75	220,00	169
Швеция—шведских крон	19,7	28	10,54	14,47	141
Голландия—гульденов	10,75	20	5,18	10,20	151
Венгрия—крон	28	588,500	11,11	264,00	147
Канада—долларов	4,83	8,06	3,17	5,17	167
Япония—лен	21,9	48,6	10,44	22,54	181
Россия—рублей	2,80	4,69	1,6	2,70	164

*) „Papier Zeitung“, 1924 № 92.

И. В.